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Septembre 2025 
Mise à jour micrologiciel de l’imprimante DS620                              
 
 Un nouveau micrologiciel (Firmware) est disponible pour les imprimantes DNP 

modèles DS620 en version 4.33 
 Disponible uniquement d’après OS windows 10 (32/64bits) windows 11 (32/64 bits) 

Procédure de mise à jour : 

 
 
Télécharger le firmware sur le lien suivant : 
https://www.dnpphoto.eu/fr/telechargements/pilotes-et-outils/firmwares-softwares/ds620-
4/876-ds620-firmware-v-4-31-1/file?accept_license=1 
 

- Allumer la DS620 et la connecter au PC avec le câble USB, puis décharger le papier et 
refermer le tiroir. 

- Double cliquer sur le fichier DP-DS620 (DP-DS620_0433x86_Direct.exe) pour le système 
d'exploitation 32 bits.* 

          Double cliquer sur le fichier DP-DS620 (DP-DS620_0433x64_Direct.exe) pour le    
          système d'exploitation 32 bits.* 

- Suivre les instructions selon les fenêtres affichées 
 
 Etape 1 :Cliquer sur START             Etape 2 : La mise à jour commence        Etape 3 : Fin de la mise à jour 

      
Etape 4 : une fois la mise à jour terminée, éteindre et rallumer le PC pour valider les nouvelles 
fonctionnalités 
Etape 5 : Charger le papier imprimante allumée afin de régler l’équilibre du capteur de ruban 
*Pour les DS620 connectés sur l’OS MAC, faire la mise à jour sur un PC impérativement 

NE PAS DEBRANCHER NI ETEINDRE LA DS620 PENDANT LA MISE A JOUR 


